Ралли «Горячий Ключ 2008»

Не смотря на третий месяц текущего года, у Андрея Колесникова и Валерия Котлярова, учредителей Краснодарской краевой федерации АвтоСпорта (ККФА), по счету это было уже четвертое соревнование, которое собрало участников со всего Юга России.
Если в прошлом году таких асфальтовых этапов было два (в феврале и марте), то в этот раз не стали играть с погодой в орлянку и провели более поздний этап. 

Как всегда благодаря поддержке Администрации Горячего Ключа все службы отработали на отлично. Есть большая перспектива превратить этот живописный городок в центр раллийного Юга. Cтараниями руководителя гонки Андрея Прхлика (Туапсе)и профессионализмом главного комиссара Андрея Клещева (Москва), ралли прошло как по нотам. Тем более, что моральный дух гонщиков поддерживал, можно сказать образцово-показательный, офицер по связи с участниками Игорь Гарагуля (Ростов-на-Дону). Да и работа на трассе ралли была четко организованна комиссаром по маршруту Валерием Котляровым (Краснодар). Олег Мотовилов, работающий на ЧР в Новороссийске под руководством более именитых техкомов, имел возможность самостоятельно проявить свои навыки технического комиссара.  В сумме эти факторы сыграли настолько положительную роль, что ККФА и на следующих своих соревнованиях хотела бы видеть ключевые фигуры из разных городов Юга и России. Что несомненно сказывается как минимум на соблюдение интересов всех участников.

Итак, курортный город Краснодарского края Горячий Ключ, знаменитый своими минеральными источниками, взорвался ревом спортивных автомобилей, словно быстро открытая бутылка минералки, по стенкам которой бешено стремятся к неизбежному финишу тысячи пузырьков. Все закипело - засобирались гонщики, засуетились механики, забегали организаторы,  заспешили на допы тысячи зрителей, началось ралли «Горячий Ключ 2008» первый этап Чемпионата ЮФО.

Претендент на подиум в абсолютном зачете экипаж Губжоков/Кужев (Туапсе) сошел уже после первого СУ. Фатальное невезение, которое продолжалось весь 2007 год, перешло и на первый этап Чемпионата ЮФО 2008 года. Команда Парус, которую представляет Аслан, надеется прервать чреду неудач на следующем этапе в городе Сочи. Следующий экипаж в абсолютном зачете Богус/Кузьминых (Майкоп/Краснодар) схватил аж шесть минут пенализации, после чего им дорога на подиум была заказана. А так как гости из столицы Чулков/Гусева выступали на самой обыкновенной гражданской резине, то осталось всего три экипажа, между которыми разыгралась борьба за первенство.  Причем дуэт Беньяминовых (Таганрог) немного не дотягивал до лидерства, и схватка за первое место произошла, как и прогнозировалось заранее, между Краснодарцами Сергеем Акимовым на шестом EVO и Владимиром Ивановым на Subaru Impreza и завершилась в пользу первого. Сергей подтвердил свой титул Чемпиона ЮФО 2007 года, хотя все прекрасно понимают, что у Владимира есть все шансы, что бы обосноваться на первом месте уже в следующей гонке. В любом случае Краснодар гордится этими двумя экипажами, так как только они могут на сегодняшний день противостоять Российским гонщикам из других уголков Родины.

В двухлитровом зачете было не многочисленно, всего пять экипажей, трое из которых сошли по техническим причинам. Поэтому первое и второе место поделили экипажи Бахтеев/Соколов из Ростова-на-Дону и Тоскин/Елисеев из Туапсе.

Самый многочисленный зачет до последнего скрывал победителя, от заезда к заезду менялись лидеры – Арутюнов, Топоров, Чапцев, Воркачев. В итоге после исключения за постороннюю помощь Краснодарского экипажа Воркачек/Кузнецов, тройка лидеров выглядела следующим образом:
- Арутюнов Рубен/Губатов Михаил (Ростов-на-Дону)

- Чапцев Геннадий/Сухарев Эдуард (Краснодар)

- Топоров Олег/Махитарьян Валерий (Майкоп/Сочи)


В этом году порадовал зачет 1400, который насчитывал уже пять экипажей против двух на прошлогодних гонках. Не повезло только столичному экипажу Мотовилов/Медведев, который смог проехать лишь один километр первого СУ после чего двигатель приказал долго жить. За первое место был спор между экипажами из Краснодара Андрей Колесников/Вадим Кубышта и Малютин Дмитрий/Слипченко Максим. Всего лишь несколько секунд выиграли Андрей с Вадимом и поднялись на первое место.

В клубном зачете, который шел отдельным каналом и насчитывал девять экипажей, стал лидером экипаж Власенко/Басов из Новороссийска.


Красочным салютом завершилась эта мартовская гонка. Участники разъехались, а уже на следующий день все деревья покрылись белыми цветами, потому что был жаркий день и термометр показывал плюс 31 градус, Юг однако! А мы с нетерпением ждем две Черноморские гонки – Сочи и Туапсе.  
KKFA
