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Вот и завершился I Этап Чемпионата ЮФО  и Открытого Чемпионата Краснодарского края по ралли «Горячий ключ-2008». На старт вышло 32 экипажа, из которых 23 – в рамках Чемпионата ЮФО, 9 – в зачете ОЧКК, 2 гостевых экипажа – вне зачета. Финишировало – только 25. Соревнования проходили на трассе, соединяющей г. Горячий ключ и г. Хадыженск. Она представляла собой 5 спецучастков, общей протяженностью около 87 км. 
В классе «Свыше 2000» все заявленные участники имели равные шансы на победу, но сильнейшим оказался экипаж ARS Rally Team. Сергей Акимов и Андрей Босых, хоть и уступали экипажу Владимира Иванова и Дениса Коломийца на первых двух допах, но на четвертом и пятом спецучастках поехали заметно быстрее. 

В тоже время участники «КраснодарГазСтрой Rally Team» уже в ходе соревнования жаловались на потерю мощности двигателя своей Subaru WRX Sti, но это, тем не менее, не помешало Владимиру занять второе место, с отставанием от лидера на 23 секунды. 
В результате упорной борьбы, бронзу в «абсолюте» завоевал экипаж Беньяминова Игоря и Беньяминова Дмитрия. На протяжении гонки  команда из Таганрога боролась за призовое место с экипажем Богус Адама и Кузьминых Виктора. Но в результате шестиминутной пенализации за преждевременную отметку на пункте контроля времени после четвертого спецучастка, экипаж Адама, по сути, выбыл из борьбы за абсолютный зачет.
Поломка автомобиля Аслана Губжокова и Заурбека Кужева, не позволила составить достойную конкуренцию лидерам заезда. Участники PARUS-RALLY TEAM были вынуждены сойти с трассы уже после первого СУ  в связи с неисправностью двигателя.
Посмотрим, что происходило в классах. 

Экипаж Арутюнова Рубена и Губатова Михаила, финишировал без одной покрышки, но тем не менее это не помешало им стать победителями в группе «1600». Также  в ходе внутриклассовой борьбы был исключен экипаж Воркачева Владимира и Кузнецова Романа (Citroen Saxo VTS) по причине оказания сторонней помощи при проведении гонки.

Из неприятных моментов, стоит отметить и сход фаворитов группы «2000» Черноситова Владимира на ВАЗ-21123-03 и участника Racing wheels Анзора Хуако, которые не доехали до финиша по техническим причинам. Первое же место в этом классе досталось экипажу из Ростова-на-Дону - Бахтееву Олегу и Аркадию Соколову, выступающих на ВАЗ-2108.

В зачетной группе «1400» победителями стали участники Racing wheels – Колесников Андрей и Кубышта Вадим, захватившие первенство с первого же СУ и не отдавшие его до конца гонки.
В клубном зачете  первое место у экипажа Власенко Максима и Басова Романа (ВАЗ-2108).

Лучшим гостевым экипажем (то есть победитель среди участников, не претендующих на зачетные очки в рамках Чемпионата ЮФО) стали участники из Москвы - Чулков Владимир и Гусева Елена, занявшие четвертое место в абсолюте.
В командном зачете первое место принадлежит теперь ARS Rally Team, с отставанием в 4 очка на втором месте – КраснодарГазСтрой rally team, на третьем – Marshall motor sport. 

