Пресс-релиз ралли Горячий Ключ 2008 
Предстартовый


Немного с необычным форматом гонка в Горячем Ключе (один доп по принципу туда-сюда, туда-сюда) соберет не только участников ЮФО, а как известно только они могут получить зачетные очки на этом соревновании, но и гостей из г.Москва. Таких гостей заявилось трое, хотя Веприцкий Алексей на ВАЗ 21083 подготовленной по группе Р10 не смог до конца реализовать свое желание и не сможет принять участие в этом ралли. А вот Чулков Владимир и Гусева Елена на шестой эволюции поборются с пятеркой гонщиков Юга, выступающих на «парнокопытной» технике. Да и столичный гонщик Мотовилов Константин смело может претендовать на лидерство по группе Р9.

За лидерство будут бороться:

- Иванов, который показывает прекрасные результаты на уровне Российского ралли.

- Акимов, прошлогодний чемпион ЮФО.

- Губжоков, пропустивший 2007 год из-за проблем с автомобилем, но имеющий в своей спортивной копилке достаточно наград, что бы претендовать на очередную победу.
- Беньяминов, чей семейный союз так же имеет все шансы подняться на подиум.

Не смотря на малое количество участников группы Р11 прогнозируется жаркая борьба, так как все экипажи довольно сильные и выявить 100% лидера не возможно. Обидно за снятие заявки Савенко, его подвели поставщики и его автомобиль остался без подвески.
- Черноситов – опытный и быстрый гонщик.

- Базалей – не смотря на потерю 2007 года, в предыдущие года он с легкостью навязывал борьбу своим одногруппникам.

- Хуако – новенький, но очень быстрый спортсмен, выигрывавший неоднократно соревнование по автомногоборью и показывающий отличные результаты в ралли.

- Бахтеев – чемпион ОЧКК 2007 года, так же имеет все шансы на победу.


Как всегда самым многочисленным зачетом является Р10. Ни каких прогнозов делать не возможно, так как все пилоты практически имеют равные шансы.

Порадовал зачет Р9, таких экипажей в этом этапе выйдет на старт четыре, а зачет в ОЧКК может содержать добрый десяток фамилий этого самого скромного класса. Причем мы увидим и новенькую Калину под управлением Угрюмова Валерия. Вообще эта фамилия будет написана четыре! Раза в списках участников, вот такая дружная раллийная семья.
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